

29岁的保姆杨彩霞,将一长一短两根断了的缝衣针扎入雇主家3岁男童小晨(化名)的臀部,造成男童轻伤二级。12月2日下午,杨彩霞在北京市石景山法院受审,法院经过审理后,当庭做出一审判决,以故意伤害罪判处杨彩霞有期徒刑1年。据了解,杨彩霞是小晨家的远房亲戚,自己本身也是一名母亲,有一个10岁的女儿和一个5岁的儿子。



◀被告人杨彩霞
被法警带进法庭

对话

孩子一直喊“屁屁扎扎”

记者:怎么发现孩子体内有针的?

张先生:2015年7月31日,杨彩霞将针扎入小晨体内后,便不告而别。当时小晨刚刚3岁,他还无法完整表达自己的意愿,只是不停地跟我说“爸爸,屁屁扎扎”。我检查小晨的臀部时,发现有红点。我最初以为是被蚊子叮咬,就没在意。但是后来,小晨不停喊扎,我仔细触摸后,发现小晨的臀部有突起。8月2日,全家人带小晨去医院检查,才确定小晨体内有针。

记者:针是怎么取出来的?

张先生:针扎入体内后,会随着肌肉群不断游走,为了取出小晨体内的针,我们带着孩子辗转去了4家医院。医生还说,如果针刺到幼儿神经,有可能造成幼儿残疾,如果针扎入大动脉,还有可能会顺着血液流入心脏,导致幼儿死亡,所以说这种后果是难以估量的。我们问了很多医生,最后不得不给小晨做了全麻手术,现在小晨臀部的伤疤长达8厘米。

记者:小晨现在怎么样了?

张先生:正在进一步恢复中。平时我们都不敢在小晨面前提这件事,担心对他的心理产生影响、造成伤害。

工资数额按市场价确定

记者:你们和杨彩霞有没有矛盾?她的工资是怎么算的?

张先生:她在家工作的一年多时间里,我们一家人相处得挺融洽的。我们当时给她确定工资数额前,询问过家政公司,也是按照市面正常价格每月2800元给她的。此外,她的吃穿住行、包括回老家车票等都是我们负责的,我们完全把她当作家中的一员,而不是保姆。

记者:案发前杨彩霞对孩子怎么样?你有没有发现她有什么异常?

张先生:我经常出差,妻子也每天上班,平时都是杨彩霞和小晨单独相处。我们在家的時候,她对小晨非常好。但有几次我临时回家,发现她在小区院里坐着玩手机,小晨就在地上乱爬没有人管。小区里车流量大很乱,这是很危险的。还有令我奇怪的是,杨彩霞身为两个孩子的母亲,但相处的一年多时间里却从来没有听她提过她的孩子。

(京华)

断针扎幼童 保姆判1年

庭审称因不满工资低作案 已赔偿但未获得谅解

庭审

属轻伤二级。

庭上

自称因嫌工资少

男童

被扎成轻伤二级

12月2日下午2点30分,杨彩霞被法警带入法庭,她身材矮小,身高约1.5米,身穿紫色棉袄,看上去要比同龄人大一些。一进门,杨彩霞便哭了起来。而作为被害人出庭的小晨父亲张先生看到杨彩霞,表情顿时严肃起来。

据了解,杨彩霞是山西人,初中文化程度。她是张先生妻子家的远房亲戚,2014年经人介绍来到北京成为张先生家的保姆,主要工作就是照顾小晨起居。张先生家每个月给杨彩霞2800元工资并包吃住。在来北京之前,杨彩霞一直在老家务农,有一个10岁的女儿和一个5岁的儿子。

据检察机关指控,2015年7月31日下午,杨彩霞因小晨哭闹心生不满,先在家中将一根断了的缝衣针扎入小晨右侧臀部内,随后又在楼道将另一根断了的缝衣针扎入小晨左侧臀部内,致小晨双侧臀部异物存留,经鉴定

法庭上,杨彩霞认可检方指控。谈到原因,杨彩霞称,她嫌雇主给的工资少,并曾为此与小晨的父亲张先生产生矛盾,所以才用针扎小晨出气。

听到杨彩霞的说法,张先生非常不满。“你到现在了还在撒谎!钱的问题我从来沾手,我什么时候跟你谈过工资,工资是谁给你发的?你怎么可能因为工资跟我发生矛盾?”张先生一边气愤地大声说,一边瞪着杨彩霞。

对此,杨彩霞承认平日里是小晨的母亲给她发工资,然后便一言不发。张先生则表示,杨彩霞自称因为工资少产生报复心理的说法,是她为了减轻罪责的一种借口。

据了解,在被警方抓获后,杨彩霞对于针扎小晨的原因,曾供述了两种不同版本。最初她称,因小晨当天特别淘气且哭闹不止,自己心情也不好,因此针扎小晨解气。此后,她又改称是因小晨父母给其开的工资为每月2800元,低于3000元的市价,故其产生报复心理。不过,

当被预审问到是否就涨工资一事与小晨父母交流过,杨彩霞又表示自己不爱说话,未提过此事。

断缝衣针
系事先准备

据杨彩霞当庭供称,扎小晨的两根断缝衣针是她事先准备的。“我之前缝衣服的时候,弄断了缝衣针,于是就把手里的针放在针线盒里保存着。”当被法官问及是否对用针扎小晨一事早有预谋才事先留存断针时,杨彩霞点头承认。此外,杨彩霞说,她之所以将两根断针完全扎入小晨体内,是因为她认为“这样从外表上可能看不出来,如果用针一下一下扎,会有针眼,有可能会被发现”。

张先生在法庭上表示,杨彩霞在针扎小晨后的第二天就不辞而别。由于小晨当时只有3岁,无法用语言完整表达事情的经过,因此针是小晨被扎两天后才发现的。为了取出存留在小晨体内的针,全家人带小晨去了4家医院。

杨彩霞回应称,事后她曾经给张先生打电话想坦白,但因为害怕没敢讲出真相。听到这里,张先生生气地质问:“你什么时

候给我打的电话?我手机上为什么没有任何记录?我就想知道你到底为什么扎孩子?”面对张先生一连串的提问,杨彩霞没有正面回答,只是不断道歉,连声说对不起,并称自己不应该对小晨实施报复。

据了解,2015年8月7日,张先生向警方报案。8月23日,杨彩霞回到张先生家拿行李时,被民警抓获。

已赔偿
但未获得谅解

法庭进入最后陈述阶段时,杨彩霞哽咽地说:“我愿意认罪,我不应该把怨气发在一个幼小的孩子身上,给他的身体和心灵造成伤害。我希望通过我受到的处罚,来弥补对孩子犯下的错。”

据了解,在开庭前,杨彩霞与小晨的父母达成民事调解协议,一次性赔偿小晨医药费等21万余元。但小晨的父母表示对于杨彩霞的这种行不予谅解。

法院审理后认为,杨彩霞具有坦白的情节,同时赔偿了小晨21万余元,这些都是从轻判罚的因素,但是杨彩霞伤害的是未成年人,要对她从重处罚,综合考虑,判处她有期徒刑1年。

平顶山110kV宝丰文峰等4项输变电工程竣工环保验收信息公告

一、工程概况 包括:1.平顶山110kV宝丰文峰输变电工程;2.平顶山郟县大唐云阳风电场110kV送出工程;3.平顶山鲁山城西110kV输变电工程;4.平顶山舞钢110kV中曹输变电工程。二、竣工环境保护验收主要工作内容 调查环境影响报告书和工程设计文件确定的环境保护措施的落实情况,调查分析工程在建设和试运行期间对环境已造成的实际影响及可能存在的潜在影响,以便采取有效的环境保护补救和减缓措施。三、征求公众意见的主要事项 本次公告就项目的环境保护问题,征求项目所在地与项目相关的企事业单位或个人的意见和建议,并对本项目在施工期和运行期所造成的环境影响提出意见和建议。四、公众提出意见的形式和起止时间 任何单位或个人可于刊登日起10个工作日内通过电话、信件等方式向建设单位、验收单位或验收调查报告审批单位反映意见和建议。五、联系方式 1.国网河南省电力公司平顶山供电公司,0375-2765620 2.瑞能(河南)科技有限公司,0371-66355006 3.平顶山市环境保护局,0375-3990307

关于热源厂限制供热流量和压力的公告

平东热电(热源厂)有限公司计划于12月3日21点30分至12月6日12点停运7#机组检修。其间,供热流量和压力只能维持在正常状态的50%左右。为此,平顶山热力集团启动了相应应急预案,预停运开源路支线北段、矿工路支线后半段,维持体育路以西支线、湛南支线,低压运行。若热源厂无法在预定时间恢复正常供热流量和压力,平顶山热力集团将采取轮供供热方式,并努力将影响降到最低。由此带来的不便,敬请用户谅解。

特此公告

平顶山热力集团有限公司
2015年12月4日

声
明

平顶山叶县任店镇寺庄龙严寺从未委托任何人或团体以本寺院名义从事任何活动,如违者,本寺院概不承担任何责任。
特此声明

叶县任店镇寺庄龙严寺
2015年12月4日

九方圆书画作品交易市场 热烈祝贺九方圆书画院成立

12月5日、6日开市 每月第一个周六、周日为交易日,全场作品100元起价,新增装裱业务,质优价低。
地址:凌云路中段九方圆文化公司 电话:8912777